



Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины в реке Белая

17 мая 2013 года в Актанышском районе Республики Татарстан у правого берега реки Белая недалеко от пристани села Татарские Ямалы обнаружено тело неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти – обширной раны головы с множественными переломами костей черепа. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Приметы потерпевшего: рост 180-190 см, среднего телосложения, волосы черные. Был одет: брюки джинсовые темно-синего цвета, футболка темно-серого цвета, вся одежда испачкана илом земли. Гражданам располагающим какой-либо информацией о совершенном преступлении и потерпевшем следует обратиться в правоохранительные органы по телефону: 8(85552) 3-04-02, 8(85552) 3-01-44, 89274599934.

21 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/667173>